

**Biskup po 60 letech ve Mříčné**

Neděle 4. října byla slavnostní pro malou podhorskou farnost Mříčná u Jilemnice v Podkrkonoší, která leží na okraji královéhradecké diecéze a sousedí s litoměřickou diecézí. Po přibližně 60 letech navštívil tuto obec biskup. Pozvání přijal pomocný biskup královéhradecký Mons. Josef Kajnek a oslava proběhla několik najednou.

Po čtyřech letech byla dokončena hlavní oprava kostela (střecha nad hlavní lodí, omítka celého kostela a věže, oprava interiéru, oprava půdní podlahy, nátěry oken, dveří apod.) a zároveň uběhlo 222 let od dokončení úprav podoby kostela do stávající podoby. Při této příležitosti zde byla udělena svátost biřmování jedenácti biřmovancům a po mši proběhlo žehnání obecních praporů obcí Mříčná a Peřimov.

Samotné setkání mělo také sloužit k setkání věřících lidí z farnosti a okolních farností s lidmi nevěřícími především ze Mříčné a obcí pod farnost spadajícími (Peřimov a Kundratice). Zároveň to bylo také setkání s otcem biskupem, se kterým si bylo možné pohovořit při malém občerstvení po mši svaté nebo při diskuzi v kostele po žehnání praporů.

Slavnosti se zúčastnilo kolem 200 lidí, o hudební doprovod tohoto odpoledne se postaralo společenství mládeže Vavříneček z Jilemnicka a místní varhaník MUDr. František Válek. K této významné události bylo také vydáno pět druhů pohlednic kostela, puzzle, svíčky ve dvou barvách a hrnek - vždy s obrázkem kostela. Tyto památky je možno zakoupit i nyní v kostele nebo u Jendy Lukeše.

Fotografie kostela můžete zhlédnout na <http://www.signaly.cz/fotkyAlbum.php?albumId=34657> a na stránce <http://www.mricna.cz/?page=farnost-fotogalerie>. Fotografie ze samotné oslavy najdete na stránce [http://www.spolco.jilemnicko.cz/fotogalerie/zobraz.php?fotogalerie\\_id=228](http://www.spolco.jilemnicko.cz/fotogalerie/zobraz.php?fotogalerie_id=228) nebo také pod odkazem <http://www.signaly.cz/fotkyAlbum.php?albumId=34303> (viz foto níže).

Vše dobré přeje a za Vaši účast děkuje

Jenda Lukeš



# PEŘIMOV

**List pro sousedy a chalupáře****XI. ročník**

Vážení spoluobčané, chalupáři a příznivci obce Peřimov.

V samém závěru roku bych Vás ještě chtěla seznámit s podstatnými body naší činnosti. V rámci příprav prodeje stavební parcely za chalupou pí Vondráčkové byla zpevněna příjezdová cesta. Na této parcele je možno začít se stavbou ještě před dokončením územního plánu, neboť se nachází v již dříve zastavitelném území. Na poslední fázi územního plánu, který má být hotov nejpozději do konce září 2010, byla nyní uzavřena smlouva o dotaci s Libereckým krajem. Celkový náklad poslední části bude činit 119 tisíc Kč, z toho dotace pokryjí 83 tisíc. Proto je již nyní nutné začít s náležitostmi, které by stavební parcela měla mít. Tzn. geometrickým plánem rozdělit pozemek nad současnou zástavbou na tři parcely a novou cestu a současně zajistit stavební povolení na tuto cestu a na prodloužení kanalizace. Pro parcely bude také nutné zajistit vodu, zřejmě pomocí vrtů, a od VČE získat povolení na posílení zdroje elektrické energie. Až bude toto všechno zejména dokumentačně zajištěno, budeme moct koncem příštího roku uvažovat o prodeji. Zájemci již existují. Koncem října byla provedena kolaudace nové cesty pod poslední řadou rozestavěných domků a jejich napojení na kanalizaci. Žádost o kolaudaci mohla být podána až po geometrickém zaměření, vypracování kanalizačního řádu a provedení zkoušek vodotěsnosti kanalizačního potrubí.

Začátkem října jsme byli pozváni mříčenskou katolickou farností na slavnostní mši svatou při příležitosti dokončení oprav kostela, na které OÚ Peřimov též po tři roky přispíval. Po mši, kterou sloužil zástupce královéhradeckého biskupa, byl vysvěcen prapor naší obce. Kdo se zúčastnil, jistě mi dá za pravdu, že jsme v kostele zažili neopakovatelné příjemné odpoledne.



S počátkem podzimu byla v naší hospodě vyměněna okna a část budovy, kde jsou vedeny rozvody vody, byla zateplena. Nová fasáda je jistě příjemnou změnou vnějšího vzhledu našeho Klubu.

15. říjen byl konečným dnem zavedení CZECH POINTU a datových schránek na našem úřadu. Protože to byla akce dotovaná, byla samozřejmě i „papírově“ nepříjemně rozsáhlá.

Jistě jste si již povšimli, že v údolíčku po bývalé Kolářově hospodě se usídlil Krakonoš. V prostoru jsou i dvě lavičky a malá kaplička, kam si můžete přijít rozsvítit svíčky. Toto všechno pro nás vlastnoručně zhotovil peřimovský rodák Mgr. Milan Jiříšta, který nyní žije v Trutnově. Děkujeme moc.

V našem Zpravodaji najdete i předběžný rozpočet na příští rok. Je poznamenán snížením finančních prostředků podobně jako i v roce letošním, kdy se obci snížil příjem o více než 200 tis. proti roku 2008. V rozpočtu se opět počítá s opravou cest a také s dokončením zateplení a fasády na zbývající části Klubu, na což opět zkusíme získat dotaci.

V roce 2010 bude SDH Peřimov slavit 120 let založení. Při této příležitosti je navrženo spojit oslavu se sjezdem rodáků. Proto Vás i touto cestou prosíme o případné poskytnutí adres Vašich blízkých nebo známých.

Ve Zpravodaji jsou popsány všechny akce, které proběhnou do konce roku. Obecní zastupitelstvo Vás všechny zve především na veřejné zasedání. Přijďte také s dětmi na Mikuláše, kterého jako každoročně připraví pí Iva Kobrová. Můžete se těšit na básničky, soutěže, balíčky, hudbu, obcerstvení. Také se budeme těšit na pásmo koled o sourozenců Lukšových, Kristýnky Holcové za doprovodu Lukáše Hrubého. A určitě nebudete chybět ani vánoční stromeček. Iva Kobrová s Kateřinou pro Vás připraví výstavku s ukázkou vánoční výzdoby. Na oslavu Silvestra Vás pak zve pí hostinská.

Chci také poděkovat všem, kteří jakoukoli pomocí přispívají ke zpříjemnění života v naší vesnici.

Blíží se čas vánoční. Vánoce se svým příběhem jsou každoročně stejné. Jsou to svátky radosti, naděje, lásky a tolerance. A tak Vám všem přeji krásný čas vánoční prožitý v klidné pohodě svých rodin a radost ať Vás provází každým dnem v roce příštím. Přeji všem pevné zdraví.

Bohuslava Holubcová, starostka obce

## Plánované akce

➤ Ve dnech 21. a 22. listopadu od 14 do 18 hod. a 24. a 25. listopadu od 16.30 do 18.30 proběhne ve třídě bývalé školy **vánoční výstava**.

➤ V pátek 27. listopadu od 18 hod. se v hostinci V Klubu uskuteční **vánoční aranžování** – přednáška s ukázkami aranžování a s možností vlastní výroby. S sebou si přineste svíčky a bodce.

➤ V sobotu 5. prosince od 14 hod. proběhne v hostinci V Klubu **mikulášská nadílka**.

➤ Na neděli 20. prosince od 15.30 si Peřimovský kvartet připravil **vánoční koncertík**, při kterém dojde i k **rozsvícení stromečku**.

➤ 31. prosince se od 20 hod. v hostinci V Klubu konají **oslav Silvestra 2009**.

➤ V sobotu 6. února 2010 se v hostinci V Klubu uskuteční **hasičský bál**.

Na všechny akce jste srdečně zváni!



Mikulášská oslava v roce 2008

## Z obecního úřadu

Srdečně zveme všechny občany na  
**veřejné zasedání obecního zastupitelstva,**  
které se uskuteční  
**v pátek 11. prosince 2009 v 17.00 na obecním úřadě.**  
Na programu bude obecní rozpočet na rok 2010.

### Návrh obecního rozpočtu na rok 2010:

Příjmy	v Kč	Výdaje	v Kč
Daň z přidané hodnoty	700 000	Oprava cest	450 000
Daň z příjmu práv. osob	430 000	Odměny	230 000
Daň ze závislé činnosti	320 000	Školné	90 000
Prodej pozemků	300 000	Elektrická energie	180 000
Daň z nemovitosti	150 000	Ostatní služby	300 000
Nájemné – nebytové prostory	114 200	Klubovna	200 000
Odpady	97 600	STP, diabetici, PX, JPO	10 000
Daň z příjmu fyzických osob	50 000	Odpady	130 000
Elektrina - zálohy	80 000	Územní plán	119 000
Nájemné - byty	44 400	Materiál	217 800
Příspěvek na výkon správy	7 400	Stavební projekty	50 000
Úroky	3 000	Zdravotní pojišťovna	20 000
Poplatek ze psů	2 700	Posílení VČE	38 000
Nájem pozemků	2 000	Dohody	40 000
<b>Celkem</b>	<b>2 301 300</b>	Elektrická energie + osvětlení	30 000
		Protahování cest	20 000
		Daně, poplatky, služby bank	26 500
		Drobný hmotný majetek	30 000
		Telefon, internet	25 000
		Dopravní obslužnost	20 000
		Knihy	15 000
		Členský příspěvek svazku obcí	10 000
		Jubilea, sjezd rodáků	30 000
		Dětský výlet	15 000
		Úprava zeleně	5 000
		<b>Celkem</b>	<b>2 301 300</b>

Rozpočet bude v průběhu roku upravován rozpočtovými opatřeními o částku přijatých dotací a o částky vyplaceného školství. Rozpočet je vyrovnaný bez potřeby zapojení přebytku minulých let. Přebytek zůstává na účtu č. 10027-581/0100. Tyto prostředky lze v případě potřeby zapojit do rozpočtu daného roku nebo ponechat pro příští období.

### **Bohuslav Koudelka osmdesátiletý**

Dne 13. srpna 2009 se dožil 80 let zakládající člen Klubu přátel historie Bohuslav Koudelka z Peřimova. Rodák z této obce pochází ze zdejší selské rodiny, celý život pracoval v místním zemědělství. Tato činnost jej přivedla i k celoživotnímu zájmu o archeologii a historii tohoto kraje. Patří k badatelům, kteří potvrdili svými nálezy pobyt prehistorického člověka v nejbližším podhůří Krkonoš. Je objevitelem dvojice pravěkých sídlišť na levém břehu Jizery v Arnoštově a Peřimově. Skromný a poctivý člověk byl vždy vytrvalým členem klubu. K jeho jubileu mu upřímně blahopřejeme a přejeme pokud možno co největší porci toho nejdůležitějšího a to je zdraví!



Klub přátel historie v Jilemnici  
zdroj: <http://transsaltum.wz.cz/historie/almanach2/almanach2a.html>